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1) TUTTE LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN METR

2) TUTTE LE ELEVAZIONI SONO ESPRESSE IN METRI

IsSmissione

tratto condotta soggetto a d

Imozione

HHHHHHHH- - tratto condotta soggetto a r

VY31 THONd IINILSIST VIOATVA

T TET [ £L°E06 TEL'€06 T £L°€06 T 000 777708881 .
\ﬂm« €T | LS'€06 1 £S'€06 1 LS'E061 00 0 ~—189°9/81
o . . . . 9 .
@ T SL'70610T°T06 + 08°006+ S6'T ¥ 199281
o
e . . . [l .
& L €6'206 189°T06 + 8E'T06+ G5'T = H0°£98T
™M
[ee} . . . . - .
& | 2€'€06 121°206 + 78106+ 05T * 16/°2981
[
o
)
5 N
< K
-
-
<<
<<
=
ot
w
E ~ . ) . o
& N | 82°906 T 82'S06 + 8606 1 0T 10°2€8T
2 >
] 2
ot —
E o)
= & | Lb'L06 105906 + 0T'906+ /7T $0°028T
m C
o C ~N
a) - )
= o (<)}
3 o a
S o
= C
I~ n . . . .
m - o | 18'806  bC'L06 1 ¥6'9061 88T ——181°0081 «@
< ER & | 96'806 + 8E'£06 + 80'L061 68T 6 19€°96/1
F N o <
& | S0'606  S5°£06 + ST'LO6T 08'T 65'T6LT
% - o«
e o
I o
1 o~
- N | o 1 our 1 ar/ne i T
e oo T = N | 7°606 1 8v°£06 + 81'L061 S0z 12°69L1
2 T n
> T -
Q + A
= -
AMn 1
= —— N | 80°606  £4'£06 + €T'L061 S6'T 86'GS/T
w 1
2 T g
N ™
N -1 —
= T
M = ] | 16'806 | bT'L06  8'9061 £0°T 8/'ThL1
o i
() - o~
m - 3
°4 -
w —
= a4 o
g By 2 | T8'806 +TT'L06 + T8'9061 00 99'72LT
=< -
E - o
8 s s
= (-
w - ©
= o St L9806 8T'L06 + 869061 69T $T1'80LT
n_Hu - ~
M- ©
< o s =
2 e
-— R LTT | 08'806 + SH'Z06 + ST'Z061 9T 77 TIE€691
= 9TT | 85'606 + 85206 + 8T'Z061 0c'z 19'069T
=
&
5 1 99506 + £8°'E06 T £5°€067 £1°¢ 0€£'599T
<
<
n
o~
5
= <
&) S L €L7T06 +9T°006 + 98'6681 /8T S8'6£9T
O]
=
=
o
=
o
-
=
@]
=
e ¢
<
[}
(73]
o
a
5
s 3
- T L €£968 {97568 + 96V681 £/ SS'€6ST
ue e
. S
T ¥
an N | ero68 | €968 | £Cb681 09T 9g'essT
- o
wn
4 <
= o 1801968 + OV'¥68 + OT'V681 g86'T ——198'8€5T
° e
S 16'S68 + SS'€68 + ST'EE8T 997 ——189°2esT
3 - 5
, S | 8L'568 1 9L'768 1 92681 ze'E o~ 1L6'92ST
o <
= & | 1pse8 1 b1'T68 1 ¥B'T68 T £o'€ M 8p'72ST
wn
~ n
S | 08'€68 1 11268 1 181681 66'T 86'91ST
3
05504 3SSV ° N
h S | €L°€68 1807768 1+ 8L'T681 S6'T 2 SE'60ST
n . . . ) ) .
S /8568 168768 + 65768+ gr'E LTHOST
<+ n
L —
[}
S | 05968 1 Lb'b68 T LT'V68T g£T €S EYT
~
S | sv'968  88'V68 T 85V681 /8T T 65°68pT
[l
~
=
(a2}
o
O [ 0V'968 14668 T PIVEST 9L S8'/SbT
[32]
n
~
o
m t 66'968 1 19'S68 + TE'S681 89T £€0EKT
<
S
O
N
o
S - 66'L68 159'968 T SE'968T 9T 8T'H0bT
<«
— —
()]
A
R | £1'868 10968 + 0v'968+ /7T Tgz18E68ET
R [ 1LL68 11968 + TH'968+ 67T ——1£5"98ET
@ 75¢
ossod3ssy ] 5 | 8€'868 1 £0°L68 T L9681 g9 T0°48€T
[Xe]
mn
E
R 6006 + £6'868 + £9'8681 z8'T Sy'89€T
wn
]
Q
R+ 647206 +81°T06 + 88°0061 T6'T OT'SPET
o
N
o
o~
S 88406 + 62°€06 + 6677061 68°T 06'22ET
N
>
R+ s +THE06 + TT'E061 18'T £9°€TET
o
I
o
S
N L 96006 + bS'€06 + T'E061 7/T £1°€0ET
[s2]
n i
o
N5
or | S6%06 1 TEE06 1 T0'E06+ €61 8€°68C1T
R
Q
K F6EH06 + b6'206 1 bIT06+ LT £9'S921T
(]
o
-
b
S+ 0EH06 + S£T06 + SHTO6+ S8'T +8'€STT
n
o
o
™M
K+ 15506  66'C06 1 69°C06+ /LT 68'72CT
@
N
o
o~
S b #6906 + S¥'S06  ST'S06+ 67T w1
i
(=)}
g
£
8+ T65°L06 150906 + SL'S06+ /T Tr'S8TT
™
N
jte]
o~
5
s z
o a
& Q 3 | 85806 +50'£06 + SL'9061 €T 69'8STT
S &
= a
o o
o = >
= @) <
= 9 IN
o A o
= m N
o =
E o
Q s
(%]
P < | ar . . e
m S+ 8T'TT6 +£9'606 + LE'606+ 18T 26'8211
ot
i
= Q
_AHn g
o
[a)
3 Rt YLET6 +40TT6 + bLTT6T 00T 2L°60TT
O
8 3
o jad] —
E -
m & 616 +68TT6 + 652161 08T 8/°560T
o
o~
N
o L OvET6 +Tr'TT6 + TITT6T gre 85°8/071
-
2
[y
\ Q | SL'606 { b6'L06 + ¥9'L06+ 71T /51901
o | orane | icorne | pmopne | oo S Ly
ossozssy ) R | 86806 1 ¥E/06 | H0'L0GT S6'T 3 9'850T
@ | /0°0T6 1 95°£06 + 9T'L061 18T 09'SS0T
o
<
o
R 55016 142806 + ¥6'£061 197 $T'950T
<
o~
g
2 | 66016 1 29'606 + ZE'6061 /9T 06'920T
o
]
=]
o~
K 166216 145116 + TTT61 /T 01°000T { S
~
S
Q
N b sser6+1€TI6 + 102161 b1 £0'/L6
o
5]
™~
o~
Q| 96'ST6 1 ¥5'¥16 + YTHI6T T/°7 Ph616
[oa)
()}
s
Q| veL16 19£°ST6 + 9'ST6+ 89T PhbE6
n
™
o
= 1 60026 185816 87816+ 18T 60'ST6
o
=)
o
Q | 62726 +SL'616 + 96161 bg'T Lb'S06
(o))
-
@
[y
B+ £5TT6 +9T'TT6 + 98026+ TLT 95'/88
el
<
\le)
3
X - 64426 +60°€T6 + 66261 08'T 01148
S
S
S b LELT6 L1926 + L8'ST61 05T 8/'098
~
S
H
8+ vL1E6 1 LE086 + L00E6 T £97T 1258
b
A
8 | 87v€6 68766 1 65761 69T £5'1€8
o]
S
O
3
& 8E'LE6 1 80°9E6 + 8L'SE6 T 09T 6'ST8
2
o
@ | 15666 1 68°£E6 + 65LE61 76T 9£'908
0
~ [o0]
o
 FbbOv6  20'6E6 + TLBE6 L 74T —— T0'b6L
| 3
3 | TITY6 1 0K'6E6 1 016561 7Z0°Z 1 06'68Z
<
S
QB FLTEV6 1 SETHE 1 SOTHE T 21T 98'8/L
O
S
-
bt
R L TSY6 + TEEY6 + T0EH6 1+ £7C 6L'L9L
o]
()]
A
& L7996 + TT'SY6  18'bH6 1 18T 18°25L
(=2
N
S
TN | STLY6 T €9°Sk6 T EE'SH6+ 76T ST
2
P
8 | 2L2¥6 15096 + SL'SK6T 70T £TYEL
2
A
WD b Lreve 1816 + LS'LY6 1 07T S0'02L
[sa}
@
2
¥+ 00'bS6 +8€2S6 T 80°TS6+ 76T 21'90L
3
~
QA 1656 1 ¥E'ES6 T YO'ES6 1 /8T S'869
o
©
<
N L /8°£56 + €956 | €0'9S6 1 pg'T $9'bL9
-
o
N
A | L6'656 + 61856 T 61856+ /T LS9
8
) P
T QR 08096 05656 07656+ 09'T LE°6V9
= n
a ph
(U] o o | gc 1 o 1 e 1 . .
= = R 9€'T96 1 68'656 + 65656 9T 10'T¥9
o J
<C m (9]
= _ o o
= = la <
) o = a
< o
5 I
<<
W R | 0£7796 + 08'096 1 05096+ 08'T SS'129
(32}
& o
m —
2 T L6796 105°€96 + TTE96+ £/'T 26'809
~
m e
& L 189796 +6v'996 1 61996+ 641 S£'665 | O
= R
m pa
Q D FpP1L6 TE00L6 T EL'6961 1T 95°/85
= o
o ~
o} S
m \\ J | scve6 teTee + €6TU6 T sgT g 98S
= 1 Q@ | £5°9L6 +1E€HL6 + T0VL6+ 95T m yT2eLs
= | S 946 180°SL6 T 8LYL61 98T &1 66895
T I S9LL6 1¥LSL6 T bY'SL6 1 TTT 191995
e ——— (=)}
OTI3ATVD ¥3d VavdLS 35SV o ! ) ) s )
Q | 18446 10096 + OT'L6 1 12T 92095
R
S
R F1E8L6 11896 + 1S9L61 08'T 95°€5S
2
~N
R L 1T6L6 +LTLL6 1 169261 BTT LTS
3
e
™5 20086 +4v'8L6 + L1846+ 68'T 655
<
o~
g
8 1 80°€86 + 58'186 1 SST86+ £5°T 81°02S
3
)
D L 46486 + 95°€86 + 9T'E86+ 89'T L2708 1
\ .
S
2
S - ze's86 +S6'€86 + S9'E86 T /9T TL°88%
\ .
™
(32}
o
3 94586 + 9E'H86 + 90°V86+ 0T TeSLy
o~
~
A
& 195986 + £1°586 + €886 1 £/'T 09'09%
(32}
2
o
A - 1S°/86 180986 + 8586+ ££°T Ly'8bb
wn
<
o
S
Q - 2886 + 16986 + 19986 1 99'T 4 WA>2
~N
n
5
o~
Q| v5'686 1 81'886 + 88'/861 99T 97'60%
©
-
\ - 4
R L 1066 +£9°886 + LE'B86 T /T £0°86€
\ \ :
o
N | 07166 +68'686 + 65686+ 19T 91'98¢
\ o
<
o
S
Q 6266 + S6°066 + S9°066 1 b8'T 69°SLE
o
<
<
L | 26'v66 1 6v°€66 + 61°E66 1 7T 67'/SE
o~
S
o
— o~
[T
O
Q
N J Fov'z66 527966 + 96'S66 + 05'T [T L5€E
a
<T
& 5
< 9
Q
(%]
(%]
m Q| v0'666 1 99'L66 + 9E7L661 89T 06°02€
<<
a 3
< w
m 9
w & +9°000T+ 00666 + 0866+ 97°T 87'S0€
E 3 ™
(=]
3 9
=
m = F2LT00T££°000T 1 £6°000T+ 9g'T Sb'16C
w
=
m o~
< @
E S
o
[a)
= o . . . .
8  HPTHO0THET'E00T + €8°Z00T+ T£'T £6'2LT
fa)
o
E "
g ©
= &
9 1 19'£00T109°900T + 0£'900T1 T¢'T 80°'8+C
o
N
™M
a
9 1 41°600T {+£'£00T +¥+'£00T 07°T 8€'bET
[}
<
™ 100°0T0T+0£800T 1 0+'800T+ 09°T 88'CCC
\ o
]
o
o~
O 196'TTOT+1S°0T0T + TZ0T0T+ G771 80'T0Z 1
\ .
=
H
L9 L ZH'ET0T+16'TTOT + 19 TTOT 0g'] 80°981
N
N
S 168T0TT0°ETOT + TL'CT0T- g1z 6TbL1
S
<
[}
a L
o w5
= la) N
<+ =
z o
Z ™ L€T'8T0T195°9T0T +92°9T0T 1 /8T £5°86T
o
=
o
)
=
o by
o
o~
N L 221201 +££°6T0T +Lb'6T0T+ g1 61'ST
8
~N
™ 1 Z8°T20T+2E°020T +20°020T + 0g'T £6°L11
+ S 1897207105 T20T + 02 TZ0T+ gp'T S—tzeor
o ~—
O [0S'¥20T {42201 1 ¥+'T20T 90°z SLE S 1
(=)}
g
«
<<
3 o0 88'820T107'£20T +06'920T 86'T 048
<<
a 8
= -
g b
= N HLP'ZE0T+46'0€0T +49'0E0T + €8] 962,
o
=
= 5
o H
= g
e}
_w © 2001 165°SE0T +62°SE0T+ £/°T $9°95
(5]
g o
& by
w —
=
=1
< . . . .
E L0 [ 8T THOT L TH'6€0T L TT'650T 1 /07 15°2€
o
a ~N
z 5
o b
O
) < FTOPROTLETHOT +L0°THOT T S6'T €0'92
o [+o)
E 8
g
\ % ™ [ZT9R0T+60'Pb0T +6L°EH0T+ cc'7 ot 9EHT
o~
N T 90T 122 bh0T L 20 PH0T 1 66T * 16007
[}
S
=]
7200V SOGNDT — [ TH'LPOT T€9'SHOT L EE'SHOT T 6077 000 1ol
T 9Zz°! o =
000T :T 8zzo)Y . B = "
o o W o =
o 0 = 3 [9)]
.e mi = Q — ¥H| L
o © |z W = > | | |O
N a4 o o < < o =
N O x _ [a) O o & o
[ N oW = =2 N w =
S w1910 | SN & |W
c 0| w u L [a) = L =
(9] N @)
] : = [4)] [1N] . <C =
- 2| o < | &= T = |2 E
3 E Q 2 E |
(@4 = -] o n
(@) (@4 —
=) [a)
o

GNERI - TERAMO

DI WWCHELH Hott. CESARE

SE

|

DEGLI 1

ORDINE

966

w
©
C
o
o
=
(V)
=
< O
& T
—
= (V2]
n  —
w 0O
[ ]

‘&
emnil

Progetto

RIPRISTINO TERRITORIALE AREA LPT CERRO FALCONE

E CONDOTTA DI COLLEGAMENTO
POZzZ0O CERRO FALCONE 1 - AREA LPT

Oggetto

VALUTAZIONE PRELIMINARE
(ai sensi dell'art. 6, comma 9 del D.Lgs. 152/2006)

Tavola

PROFILO STATO DI FATTO E STATO DI RIPRISTINO

CONDOTTA DI COLLEGAMENTO
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